

潍坊7所高职新增备案16个专业

3所院校7个专业撤销

本报9月24日讯 (记者 秦国玲)近日山东省教育厅公布2013年度高职高专专业设置备案结果,同意备案的专业125个,另有36个专业被撤销。其中潍坊市7所高职新增备案16个专业,同意备案的专业可以自2014年开始招生,修业年限均为3年。同时,驻潍3所高职院校7个专业同意撤销。

潍坊市7所高职院校同意备案的专业共有16个,包括山东畜牧兽医职业学院水产养殖技术、机电一体化技术、物流管理、动物医药(由兽医药调整)。山东信息职业技术学院航空服务。山东经贸

职业学院农村合作金融。潍坊工程职业学院建筑工程管理、食品药品监督管理、工商企业管理。潍坊护理职业学院老年服务与管理、卫生检验与检疫技术。潍坊职业学院食品营养与检测、商务经纪与代理、机械设计与制造。山东科技职业学院计算机辅助设计与制造、机电设备维修与管理。

驻潍3所高职院校7个专业同意撤销分别为:山东畜牧兽医职业学院兽医医药专业,调整专业为动物医药。山东科技职业学院光电子技术、新型纺织机电技术两个专业。潍坊职业学院蚕桑技术、制冷与冷藏技术、化工设备维修技术、文秘四个专业。

潍坊职业学院招生办王会礼介绍,撤销的四个专业因为连续几年招生情况不好,而新增的专业则是根据本地社会需求以及就业形势、社会反响经过调研之后新增专业,专业设置调整才使得学院的专业设置更合理,更有利于服务本地经济发展。

专家表示,高职高专专业的新增、调整和撤销主要依据市场就业为导向,适应区域经济发展和产业结构调整升级,对于人才需求大的专业,会增加招生规模,而就业萎缩的专业则会进行控制和压缩。

幼儿园保教费可报销了 父母双方单位要合理分担

本报9月24日讯(记者 秦国玲)24日,记者从潍坊市物价局获悉,本着幼儿保育教育成本合理负担的原则,结合潍坊市幼儿园收费实际,近日,潍坊市对职工子女幼儿园收费报销办法重新做出规定。

职工子女幼儿园收费项目中的保教费可以报销。其余住宿费、服务性收费及代收费由职工子女所在家庭承担。职工子女在公办幼儿园的,保教费据实报销。民办幼儿园的按幼儿园保教费标准分类报销,其中保教费低于公办幼儿园最高收费标准的,据实报销;保教费高于公办幼儿园最高收费标准的,按公办幼儿园保教费最高标准予以报销。县市区或镇街已实施学前教育免费的,保教费不再由单位

报销;部分免去保教费的,免去后的保教费按规定报销。

父母同在一个单位,幼儿园保教费父母所在单位全部报销;父母不在同一单位,保教费由父母双方单位各报销一半;父母一方在本地工作,另一方在外地工作(含现役军人),幼儿在本地入园的,保教费由在本地工作的一方所在单位全部报销;父母一方为在职职工,幼儿在本市入园的,保教费由在职一方的单位全部报销;丧偶或离婚的,其子女入园保教费全部由领养一方所在单位报销。

本办法自2013年9月新学期起施行,适用于潍坊市辖区内所有单位(包括中央及省直驻潍单位)职工计划内生育的子女。



公办中职生全部免学费 今秋入学开始执行

本报9月24日讯 (记者 秦国玲)记者从潍坊市教育局惠民服务中心了解到,从2013年秋季学期起,免除中等职业教育学费的范围扩大,公办中职全日制正式学籍在校生全部免除学费。

山东省财政厅、教育厅、人力资源和社会保障厅要求,从2013年秋季学期起,我省将中等职业教育免学费范围由公办中等职业学校全日制正式学籍一、二、三年级在校生中所有农村(含县镇)

学生、城市涉农专业学生和家庭经济困难学生(艺术类相关表演专业学生除外),扩大到公办中等职业学校所有全日制正式学籍在校生。

经政府职业教育行政管理部门依法批准、符合国家标准的民办中等职业学校、其全日制正式学籍一、二年级学生,按照当地同类型同专业公办中等职业学校收费标准免除学费。经批准的学费标准高于公办学校的部分,学校可以

按规定继续向学生收取。

“现在教育部门的很多政策都在扶持中职教育,让这两年中职教育的城市学生也开始多了起来,但总的来说还是农村学生占多数。”潍坊学生资助管理中心负责人表示,这一利好新政,将会增加中等职业教育对于城市学生的吸引力,同时也为中职教育寻求突破和发展提供了契机。

文化名师进校园

本报9月24日讯(记者 秦国玲)23日下午,奎文区“文化名师进校园”艺术传播交流活动在潍坊市育才学校举行,中央民族大学油画名家李贵男教授进校园当“编外”老师,手把手教小学生拿笔画油画。

在活动现场,中央民族大学美术学院油画系主任李贵男教授进行了油画创作基础知识专题讲座,并与潍坊市育才学校师生进行了互动交流活动,他深入浅出地解答了同学们提出关于油画这门高雅艺术创作及鉴赏等方面的问题。“这样的活动让普通中小学的学生们近距离接触油画艺术,让学生们从小领略绘画艺术的博大精深,熏陶他们的艺术美感。”李贵男说。

专题讲座后,李贵男教授与中央民族大学、潍坊学院、潍坊市育才学校师生共同创作了象征着中国五十六个民族“和平、友谊、梦想”的油画作品。李贵男教授握着小学生的手,手把手教孩子怎么拿笔、怎么布局、怎么着色。许多从没有画过油画的小学生在惊叹大师高超绘画技巧的同时,也跃跃欲试,中央民族大学的学生们一笔一画地教小学生调色、画画。学生们表示,与油画名家零距离对话,不仅学习到了课堂上很难学到的东西,还了解了高雅的油画艺术知识,提升对优秀艺术作品的鉴赏能力。

中秋国庆欢乐购 升达地板惠生活

家,是中国人情感的归宿,家的投入,从购房到装修,或许倾注了几代人的积蓄。随着人们生活水平的日益提高,对生活品质的要求也越来越严格。中秋、国庆是中国人团圆的节日,也是家装建材的“金九银十”。在这下半年最适宜装修的季节里,升达地板和升达木门在双节期间,为感恩消费者同时举行大型优惠促销活动。

升达地板作为地板行业领军企业,始终坚持高度的社会责任感、先进的生产工艺为广大消费者提供绿色环保的好产品。五心服务,解除消费者的后顾之忧。双节活动期间,升达地板、木门以实际行动让利广大消费者,并且精心打造专卖店双节购物服务,为消费者提供更多劲爆让利产品。

升达木门进驻山东市场以来,以优质的产品质量,贴心的售后服务获得广大顾客的青睐。双节活动期间,同时购买地板、木门将有更多优惠!

升达地板“惠”生活,双节钜惠活动席卷全省,更多活动详情,请到潍坊市区及区县升达地板专卖店咨询、选购,更多惊喜等着您!